
Kedves Diákok és Szülők! 

Aki szeretne kérdezni, beszélgetni, vagy reagálni, itt megtalál: bernadett.schaller@lutheran.hu 

                                                                 Áhítat: Nagypéntek 

Az Atya, Fiú, Szentlélek nevében! Ámen. 

Zsoltár: 

Én Istenem, én Istenem, miért hagytál el engem, 

miért van távol segítségem, miért nem ér el kiáltásom? 

Gonoszok serege vett körül, átszúrták kezemet és lábamat, 

ruháimon megosztoznak, köntösömre sorsot vetnek. 

 

De te, Uram, ne légy távol tőlem; erősségem, siess segítségemre, 

szabadíts meg az oroszlán szájából engem, nyomorultat!      Zsolt 22,2.17.22 

 

Igehirdetés: 

Mert úgy szerette Isten a világot, hogy az ő egyszülött Fiát adta,  

hogy aki hisz őbenne el ne vesszen, hanem örök élete legyen. Jn 3,16 

 

Az embernek gyakran kell valamiféle szerepet alakítania, aszerint, hogy hol is helyezkedik el egy 

adott közösségben. Gyerekként lehetünk lánya-fia, kistestvére, nagytestvére, unokája, 

játszópajtása, osztálytársa vagy sporttársa is valakinek, felnőttként pedig életkorunkból eredően 

még ezeknél is sokkal több minden. Időnként ezek a szerepek és egyéni érdekek arra késztetnek 

minket, hogy másnak, többnek vagy jobbnak mutassuk magunkat, mint aminek valójában érezzük 

magunkat. Példaként elég néhány ember internetes profiljába tekinteni. Szerepek uralkodnak 

emberek felett, pedig szívünk mélyén annyira vágynánk őszinteségre, és igaz valóságra.  

Jézusról az evangéliumok úgy nyilatkoznak meg, mint aki mindvégig önazonos volt, azaz nem 

mutatta magát ilyennek-olyannak, hanem mindvégig ugyanaz maradt. A kereszten, már minden 

levegővételért megküzdő Jézuson látjuk talán legtisztábban, hogy ki is ő valójában. Az eddig 

természeti erők, betegségek, halál, ravaszul feltett kérdések felett győzelmes Jézus most 

kiszolgáltatott az emberi gonoszságnak.  

Ha megfigyeljük, milyen szavakat használ az evangélista a szenvedéstörténet során erre a 

kiszolgáltatottságra, szinte beleborzongunk: átadták, átvették, osztozkodtak személyes tárgyain.  

Talán mind voltunk már kiszolgáltatott helyzetben, amikor kórházi altatás alatt, bennünket is 

hoztak-vittek, toltak vagy éppen a folyosón tároltak. Mind-mind a kiszolgáltatottság állapotai, 

azonban minden esetben a megőrzés céljával. Jézus kiszolgáltatottsága különbözik a miénktől. 

Mint halálraítélt ezzel az első perctől tisztában volt. S azt láthatjuk, hogy sorsát méltósággal viseli, 

továbbra is a szeretetről tesz bizonyságot, de szó helyett immár önmagával. 
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Mikor elérkezik szenvedésének vége, utolsó szava: Elvégeztetett!, mint győzelmi kiáltás hangzik 

fel. Grammatikai szempontból is különös alak (passzív perfektum), valami olyat fejez ki, hogy 

célhoz ért. Nem ő cselekedte, hanem rajta keresztül cselekedett Isten.  „Mert úgy szerette Isten a 

világot, hogy az ő egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete 

legyen.” Jn 3,16    

Ennek szívet tépő, irgalmas igazságára segítsen el bennünket a Szentlélek nagypéntek szomorú, 

de mégis győzelmet szerző ünnepe által. Ámen. 

Imádkozzunk! 

Uram, sokszor elárultalak. Nem csókkal, mint Júdás, hanem azzal, hogy elmulasztottam a hit 
cselekedeteit. Nem az "Üdvöz légy, Mester!" köszöntéssel árultalak el, hanem azzal, hogy 
elmentem a testvérem mellett. Uram, ne engedd, hogy életemet Júdásként fejezzem be! Uram, 
mily sokszor megtagadtalak, szégyelltelek. Hányszor elvették az emberek bátorságomat, és 
hallgattam rólad. Hányszor becsültem többre a világ tüzét. Segíts, Uram, hogy megbánjam, és 
visszaforduljak, mint Péter! Uram, elbizakodottságom, gőgöm nem kevesebb, mint Kajafásé; 
félelmem az igazság mellé állni nem kisebb, mint Pilátusé; kishitűségem mélyebb sebeket ejt rajtad, 
mint a római zsoldosok szegei. Ó, Jézusom, aki így imádkoztál: "Atyám, bocsáss meg nekik!" - 
bocsáss meg nekem is. Ámen.          (J. Gananabaranam  imádsága - Dél-India) 

Mi Atyánk… 

Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy,  
Szenteltessék meg a Te neved,  
Jöjjön el a Te országod,  
Legyen meg a Te akaratod,  
Amint a mennyben, úgy a földön is.  
Mindennapi kenyerünket  
add meg nekünk ma,  
És bocsásd meg vétkeinket,  
Miképpen mi is megbocsátunk  
az ellenünk vétkezőknek,  
És ne vígy minket kísértésbe,  
De szabadíts meg a gonosztól. 
Mert Tiéd az ország, a hatalom és a dicsőség,  
mindörökké. Ámen. 
 
Áldás: 
 
Istennek népe: Az Úr áldjon meg és őrizzen meg téged! Az Úr világosítsa meg az Ő szent arcát terajtad 
és könyörüljön rajtad! Az Úr fordítsa az Ő szent arcát tefeléd, és adjon tenéked békességet! Ámen. 
 
Zene: Izsóp együttes: Elveszett voltam én… 

 


